

Zápis č. 7/2016-2017 z porady vedoucích kateder a ústavů **dne 2. 5. 2017, 13.00 h**

MU-IS/60438/2017/527685/PrF

Přítomni: dle prezenční listiny

Omluveni: prod. Jurníková

Program:

1. Projekty OP VVV – prod. Kotásek
2. Aktuální otázky
4. Různé

Děkanka fakulty na úvod přivítala přítomné, zahájila poradou vedoucích kateder a ústavů a předala slovo prod. Kotáskovi.

Ad 1.

Projekty OP VVV – prod. Kotásek, prod. Škop

Proděkani Kotásek a Škop podali stručnou informaci k projektům Operačního programu Výzkum, vývoj vzdělávání (OP VVV), jejichž realizace na fakultě bude zahájena 1. 5. 2017. Informace se týkala těchto projektů:

- Projekt Masarykova univerzita 4.0 (MUNI 4.0) – bude řešena problematiky kvality výuky, zapojení do přípravy institucionální akreditace MU a internacionalizace
- Projekt Transitional Jurisprudence – příprava 4 nových doktorských programů v angličtině

Proděkani dále přítomné seznámili s dalšími připravovanými projekty viz příloha č. 1 (nezveřejněno), kterou obdržel každý vedoucí katedry.

Ad 2.

Aktuální otázky

-Podpora karierního rozvoje mladých vědců na PrF MU – prod. Kotásek

Informoval o vydání směrnice č. 1/2017, s účinností od 20/4/2017, týkající se podpory karierního rozvoje mladých vědců na PrF MU, která je prioritně zaměřena na vytvoření/obsazení místa postdoc zahraničním uchazečem. Směrnice je jedním z kroků k naplňování Dlouhodobého záměru Právnické fakulty MU na léta 2016 – 2020 v části 4 Akademičtí pracovníci a odpovědnost ke společnosti.

Proděkan vyzval vedoucí k oslovení potenciálních zájemců ze zahraničních institucí na pozici postdoc, a to v termínu do konce května t. r.

Prof. Gregorová upozornila na skutečnost, že fakultní záměr zvýhodňuje zahraniční zaměstnance oproti tuzemským.

-Řád habilitačního řízení - děkanka

Informovala, že AS MU schválil, po dlouhé rozpravě, Řád habilitačního řízení AS MU, který mimo jiné nově zavádí povinnost předložení habilitační práce ve světovém jazyce. Řád umožňuje požádat o výjimku z této povinnosti. Děkanka uvedla, že požádá o výjimku pro práva: pracovní, trestní, obchodní, finanční, správní, občanské, ústavní, příp. další obory.

Tato problematika bude projednána na VR PrF MU dne 6/6/2017.

Prof. Bejček, který je senátorem AS MU, v diskuzi upozornil, že tato koncepce je nepřijatelná a poukázal na právní rozbor, který v této souvislosti předložil panu rektorovi a senátorům AS MU.

Doc. Mrkývka v diskuzi označil koncepci za zbrklou a podotkl, že na fakultě neproběhla dostatečná diskuze k tomuto problému, což je na škodu. Podělil se o postřehy z mezinárodní konference ve Skandinávii, kde diskutoval tuto problematiku s kolegy a byla mu potvrzena negativní zkušenost, tj. odklon od úředního jazyka. Prof. Gregorová vyjádřila souhlas s doc. Mrkývkou.

-Standardy habilitačního a jmenovací řízení – prod. Kotásek.

Informoval, že fakulta musí naplnit povinnost uloženou novelou zákona O vysokých školách a zavést minimální standardy habilitačního a jmenovacího řízení. Uvedl, že vedoucí kateder a ústavů v nejbližších dnech obdrží předběžný návrh připravovaného předpisu k připomínkování. Zdůraznil, že navrhovaná kvantitativní kritéria jsou vnímána v tomto materiálu jako minimální a jejich splnění automaticky nezakládá nárok na habilitaci nebo jmenování profesorem, vždy musí být posouzena kvalita předložené práce. Navrhované standardy budou předmětem diskuze na VR PrF dne 6/6/2017.

-Povinně volitelné předměty – děkanka

Vedoucí kateder obdrželi pro informaci přehled nákladů jednotlivých kateder na externí výuku v roce 2016. Děkanka zdůraznila, že na fakultě mohou vyučovat externí vyučující, kteří jsou předem schváleni vedením fakulty. Vedoucí katedry odpovídá za dodržování tohoto přístupu. Každý externí vyučující musí být v pracovně-právním vztahu, tzn. musí mít uzavřenu dohodu o provedení práce. Jedinou výjimkou může být výuka s osobní přítomností interního vyučujícího.

Ad 3. Různé

Děkanka

Děkanka informovala vedoucí kateder, že je nezbytné předkládat žádosti o schválení zahraniční cesty minimálně 10 dnů před zahájením cesty a v případě tuzemské cesty minimálně 3 dny předem. K tomu bude připraven oficiální pokyn. Současně požádala vedoucí kateder, aby na tuto skutečnost upozornili členy kateder.

Proděkan Škop

Upozornil, že je možné předkládat objednávky zahraničních knih v rámci jím administrovaného projektu specifického výzkumu, stejně jako v předchozích obdobích.

Proděkan Kotásek

Poděkoval za spolupráci při realizaci SVOČ a pozval přítomné 10/5 ve 13 hodin na prezentaci prací.

Děkanka poděkovala přítomným za pozornost a pozvala přítomné na další zasedání PVK dne 6/6/2017.

Schválila: doc. Selucká
Zapsala: Ing. Hrušková